



Gárdián Péter maga építette autóját Trabant-, Audi-, Skoda-, BMW- és Fiat-alkatrészekből. A SZERZŐ FELVÉTELE

## Tarol a roncsderbin

Gárdián Péter gyerekkora óta vezet. 10-12 évesen már nagypapa traktorját is elkötötte. Most saját építésű autójával roncsderbiken vesz részt.

SZEGED  
BÁLINT CSABA

Péter, bár autószerelőként végzett, a mindennapokban inkább teherautót vezet, tejterméket szállít az ország minden pontjára. Ez jobban fizet, mint a szerelés. Hétfvégén azonban

kiszáll a kamionból, hogy egy bizar járműbe üljön át, amely leginkább a Mad Max szürreális járgányaihoz hasonlít.

A 22 éves szegedi fiatalember még 14 évesen, külön szülői engedéllyel szállt be a versenybe. Autót építettek neki, amivel azóta többször is borult már, hiszen egy roncsderbin ez mindennapos. Csövekből áll az autó váza, egy fél kiszuperált bogárkasznit került rá, a tankja Trabant, a lengéscsillapítói Audiból valók, az első kerék Sko-

da-, a hátsó BMW-gyártmány, egy tuningolt Fiat-motor hajtja. – Olyan autót kell építeni, amivel nyerni is lehet. Kell hozzá egy bőrrönd pénz, és onnan mehet a játék – mondja, amikor az indulásról faggatjuk. Miről is beszélünk?

Az Országos Gyorsasági Roncsderbit Kelemen József indította útjára 1994-ben. A futamokat Csongrádon, Kecelen, Mezőtúron, Ruzsán, Makón, Kecskeméten és Mórhalmon tartják. Eleinte több helyszíni is

### Új kocsi 61-es rajtszámmal

Miután egy évet kihagyott egy nagy-britanniai munkavállalás miatt, Gárdián Péter újra kocsihoz szállt, és nekünk is megmutatta legféltettebb kincsét, a 61-es rajtszámú autót, azon a gyakorlópályán, amelyet Ásotthalom határában épített a polgármester.

volt, de miután egy-egy fő szponzor már nem tudta támogatni, megszűntek egyes futamok. Egy roncsderbit megrendezni ugyanis nem olcsó mulatság: legalább másfél millió forintot rá kell szánni egy futamra – tudtuk meg Pétertől.

– A versenyszabályzat röviden annyi, hogy ütközni lehet, mert ütközéses roncsderbiről beszélünk, de az ellenfeleket életveszélyes helyzetbe nem szabad hozni, a külső cső, amely védi a kocsit és a vezetőt, kötelező is az autóra – mondja Péter, aki már 1995-ben beleszeretett a sportágba. Első autóját még akkor kapta édesapjától, amikor az általános iskolából ballagott. A tinédzser fiú a kocsit átalakította, új motort tett bele, és elindult a futamokon. Azóta is saját erejéből versenyez, nem segít neki senki. Illetve egy szponzora mégiscsak akad: a különleges 105-ös oktánszámú üzemanyagot egy támogatójától kapja, hogy a versenyen ennyi előnye minimum legyen a többikehez képest.

2004-ben fordult komolyra a dolog Péter és a verseny között. Akkor építette újra a kocsiját, és azóta nem múlik el szezon vagy akár verseny anélkül, hogy valamilyen kupát ne hozna haza, 2006-ban pedig bajnok lett.

Fotók és VIDEO a neten! [www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu)

### VALÓRA VÁLT AZ EGYETEMISTA ÁLMA

## Ingyen pókereshetett Las Vegasban

Internetes pókerversenyen ért el első helyezést Veres Zsolt, a szegedi egyetem földtudomány szakos hallgatója: nyeresége egyhetes kirándulás volt a kaszinó fővárosába, Las Vegasba.

SZEGED  
JUSTYÁK PÉTER

Egy magyarok számára rendezett internetes versenyen aratott győzelmének köszönhetően ingyen utazhatott el Las Vegasba, az idei póker-világ bajnoki sorozat (WSOP) egyik versenyére a Szegedi Tudományegyetem 22 éves hallgatója, Veres Zsolt.

– Június 23-án indultunk Budapestről, a nyereség hétszáz dollár költőpénzt biztosított, valamint egy 1500 dolláros verseny nevezési díját. Egy hétig laktunk a Las Vegas-i Planet Hollywood hotelben 18 magyarral és több száz külföldivel, akik szintén a versenyekre érkeztek – mesélte Veres Zsolt, aki a Rio Kaszinóban június 27-én megtartott versenyen a középmezőnyben végzett ugyan, ám 2800 induló között ez is nagy teljesítménynek számít.



Zsolt sikere is jó példa arra, igenis meg lehet tanulni könyvekből pókerezni. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

A szarvasi fiú négy éve pókereshet komolyabban. Mint elmondta, szülei azzal a feltétellel támogatják, hogy a tanulást részesíti előnyben. Naponta átlagosan 4-5 órát kártyázik. Nem egyszer már azzal a gondolattal is eljátszott, hogy az egyetem befejezése után profi játékosnak áll.

**Mi is az a WSOP?** A World Series of Poker elnevezésű világbajnoki sorozat több versenyből áll. Az egyes versenyeknek különböző a nevezési díj: idén ez 1000 és 40 ezer dollár között mozgott. Az eddigi legjobb eredmény Trapply Péter, alias „Bélabácsi” nevéhez fűződik, aki idén egy 5 ezer dolláros versenyen diadalmaskodott. Jutalma 70 millió forint és a győztesnek járó WSOP arany karkötő.

**delmagyar.hu**  
ajánlásával

**Testelje aktuális tudását, készüljön fel KRESZ-vizsgájára a Bodó Autósiskola tesztjeivel!**

KRESZ-teszt a [www.delmagyar.hu](http://www.delmagyar.hu) oldalon.

**ÉRTÉKÁLLÓ BEFEKTETÉS**

PANORÁMAS LAKÁSOK ÉS IRODAK A TISZA PALOTÁBAN! AUGUSZTUSI ÁTADÁSSAL

**Fontos döntéshez komoly érvek:**

- Tisza parti környezet
- szabályozható klíma
- parkosított belső udvar
- korszerű beépítő rendszer

**KULCSRAKÉSZEN MÁR 225 000 Ft/m<sup>2</sup> ARTÓL!**

Bővebb információ: 70 / 312 1914 • [www.realhungary.hu](http://www.realhungary.hu)  
Ünnyel, lakásbemutató: 70 / 372 0014  
Ünnyel, munkanapokon 8-19h • szombaton 8-12h

**Ha Balaton, akkor Ezüstpart!**  
Nyári csomagajánlatok!

	Étkezés nélkül Ft/16	Félpánzióval Ft/16
<b>4 éjszakai csomagár</b>	<b>30 900 Ft-tól/16</b>	<b>34 900 Ft-tól/16</b>
<b>3 éjszakai csomagár</b>	<b>26 400 Ft-tól/16</b>	<b>29 400 Ft-tól/16</b>

Tartalom: szállás étkezés nélkül vagy félpánzióval (minőségi svédasztalos reggeli és vacsora korlátlan fogyasztással), közvetlen vízpart, 4 hektáros terület; 25 méteres úszómedence, gyermekpancsoló, szauna, ingyenes gyermekfelügyelet és színes programok Micimackó játszótérünkben szakképzett pedagógussal; sokszínű szolgáltatások

Július 12-ig last minute előszéri árakon meg kedvezőbbben veheti igénybe szállodánk szolgáltatásait!

**Információ és foglalás**  
Hotel Ezüstpart\*\*\*  
8800 Siófok, Liszt Ferenc sétány 4.  
Tel.: (84) 350-236, (30) 852-2776  
Fax: (84) 350-237  
ortekesites@ezustpart.com  
[www.ezustpart.com](http://www.ezustpart.com)

**steilmann KAPALUA kirsten**

**NYÁRI VÁSÁR**  
**20-50% ENGEDMÉNNYEL!**  
Amíg a készlet tart.

**MÁRKÁS PÓLÓK**  
**3.000 FT-ÉRT KAPHATÓK!**  
Steilmann Női Divat, Szeged, Kigyó utca 3.

**VIII. TAPPANCS ÁLLATFESZTIVÁL**

JÚLIUS 12-ÉN AZ EKO-PARKBAN (Szeged, Fűrj u. 92/B).  
HAGYOMÁNYOS ÉS ÚJ PROGRAMOKKAL,  
GAZDIT KERESŐ KUTYÁKKAL ÉS CICÁKKAL, PÓNILOVAGLÁSSAL.

8 ÓRÁTÓL KUTYÁS FUTÁS,  
9.30-TÓL A VPOP KÁBÍTÓSZERKERESŐ KUTYÁINAK  
BEMUTATÓJA, MAJD VÁLTOZATOS PROGRAMOK VÁRNAK  
A GYEREKEKRE, A GAZDIKRA ÉS A KUTYÁKRA,  
15.30-TÓL KUTYASZÉPSÉGVESZÉNY.

TÁMOGATÓINK JÓVOLTÁBÓL A VERSENYEKRE NEVEZŐKET  
MEGVENDÉGELJÜK PIZZÁVAL ÉS SÜTEMÉNNYEL.

**SZTÁRVENDÉG:**  
**MACSKÁSSY IZOLDA**

Részletes program: [www.tappancs.szeged.hu](http://www.tappancs.szeged.hu)

**DÉLMAGYARORSZÁG** KONICA MINOLTA Divatbörze Képzőközpont  
Digitális Fényképezés Szalon és Szerviz

Az Országos Vérellátó Szolgálat Szegedi Területi Vérellátó Központja (6720 Szeged, Somogyi B. u. 2.)

**EGÉSZSÉGÜGYI ASSZISZTENS**  
munkatársat keres.

**Feladatok:** laboratóriumi feladatok ellátása.

**Feltételek:** érettségi és középfokú egészségügyi szakképesítés.  
**Előnyt jelent:** laboratóriumi/haematológiai/transzfúziológiai képesítés.

**Egyéb információk:**

- a közalkalmazotti jogviszony határozott időre szól
- jelentkezési határidő: a megjelenéstől számított 20 napon belül
- elbírálási határidő: a jelentkezési határidőt követő 15 napon belül
- jelentkezni részletes szakmai önéletrajzzal Orosz Jánosné régióvezető asszisztensnél lehet (telefon: 06-62/545-909, e-mail: [szeged@ovsz.hu](mailto:szeged@ovsz.hu))

**SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA**

**A 2009. július 13-a és július 17-e közötti munkahéten a következő önkormányzati képviselői fogadóórák, fórumok lesznek:**

**Július 13-án, hétfőn:**

- Katona Gyula, a 13-as számú választókerület (Móraváros) képviselője** fogadóórát tart 14-16 óráig a Szegedi Csatornamű Társulat irodájában (Szeged, Széchenyi tér 5.).

**Július 14-én, kedden:**

- Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es számú választókerület (Belváros) képviselője** fogadóórát tart 16 órától a képviselői irodában (Szeged, Kiss E. u. 3.). Tel.: 06-30/963-8137 vagy 62/564-276.
- Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület (Petőfitelep és Baktó) képviselője** fogadóórát tart 17 órától a Petőfitelepi Művelődési Házban (Fő tér).

**Július 15-én, szerdán:**

- Kalmár Ferenc, a 23-as választókerület (Rókus) képviselője** fogadóórát tart 17 órától a Somogyi-könyvtár Francia utcai fiókkönyvtárában.
- Dr. Csapó Balázs, a Szegedért Egyesület képviselője** fogadóórát tart 9-10 óráig a Szegedért Egyesület székhelyén (Szeged, Kársz u. 11. l. em. 7.).

**Bejöhetünk?**

A SZEPLAST Nyílászáró-gyártó Kft. nyári akciójával most akciós áron kínálunk ajtókat, ablakokat, redőnyt és szunyoghálókat. Kiváló minőségű termékeinkkel biztonságot és olcsóbb rezsiköltséget hozunk otthonába.

Ha új nyílászárót **augusztus 20-ig** megrendel nálunk, akkor azokat még a fűtési szezon kezdete előtt beépíthetjük.

**Használt nyílászáróját beszámítjuk megrendelésébe, és 30% árengedményt adunk!** Termékeinkről és jelenlegi akcióinkról bővebben honlapunkon tájékozódhat.

[www.szeplast.hu](http://www.szeplast.hu) • Tel.: 62 / 549 329

**SZEPLAST**  
AJTÓ-ABLAK

A kedvezmények igénybevételére minden olyan magánszemély jogosult, aki az akció ideje alatt a Szeplast Kft. által gyártott és forgalmazott ablakot, ajtót, redőnyt, relaxát, napellenzőt és szunyoghálókat vásárol és/vagy régi nyílászáróját a Szeplast Kft.-nél cseréli le augusztus 20-ig.